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Ata da decima segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal aos dezenove (19) dia 
de abril (04) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:00 horas o senhor Presidente 
Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou 
sob a Proteção de Deus aberta à decima segunda sessão ordinária. Passou a 
presidência para o Vice-presidente, Zé Barros Junior, que convidou Edmilson para 
fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente Interino convidou secretaria ad hoc Silma, 
para fazer a leitura da 11ª Ata Ordinária. Após colocou Ata em votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida Convidou secretaria Ad Hoc, 
para fazer a Leitura da 12º Ordem do dia: Apresentação do Projeto de Lei nº 
015GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Crédito Adicional especial e da 
outra providencias. Primeira discussão e primeira votação do projeto de Lei nº 
11 /GP/PMT/2021. ‘‘Dispõe sobre a contratação de prestação de serviço de 
profissionais na área da saúde em regime Plantão do Município de Theobroma 
e da outras Providencias. ’’ O presidente Interino convidou o vereador Marcio para 
fazer o uso da palavra no prazo de quinze minuto, o mesmo foi a tribuna e deu as 
boas-vindas a todos presente, e relatou sua indignação sobre um bueiro no 
assentamento Primavera, já cobrou do secretário de Obra por duas vezes, para 
arrumar o bueiro lá de difícil trafegar, a população está cobrando do vereador, o 
vereador foi no local viu que e uma situação  crítica, que o senhor Secretário de Obra 
agiliza aquele serviço do bueiro o mais rápido possível. Após relatou sobre os 
servidores que foram em um curso da CPL, porem foram três funcionários do quadro, 
e três que não são do quadro, não entendi o porquê esses três funcionários foram 
fazer esse curso se não vai utilizar, não são da área, isso e um descaso com o dinheiro 
público, deixa sua indignação com descaso com dinheiro público. Após parabenizou 
o pessoal da grave do leite, o produtor Rural que se manifestem mesmo, tem seu 
apoio. Vereador Gilmar foi à tribuna por tempo de quinze minuto, relatou sobre a 
secretária de obra, não se sabe o que ocorre dentro dessa secretaria, as coisas não 
estão acontecendo como deveria, já fez várias cobranças para sanar alguns 
problemas, parece que pegaram por pirraça e não faz. Mais vai continuar fazendo a 
cobrança em nome do povo. Após falou sobre a sentença do processo da candidatura 
da Fernanda, que foi proferido a seu favor, parabenizou a Fernanda, falou que seu 
mandato vai estar à disposição dela e dos outros colegas da coligação, porque sem 
ela não poderia ser vereador.  Após relatou sobre a greve do leite e na sequencia 
finalizou agradecendo a todos. Vereador Zé Barros Junior foi a tribuna e relatou sobre, 
os produtores rurais que estão na greve do leite, seus direitos e vários outros 
assuntos. Após falou sobre a prestadora de serviço CAERD, que deixa muito a desejar 
nesse município, devido à falta de água, pede o apoio aos vereadores, para tomar 
uma providência nessa questão. Na sequência falou sobre o projeto 011/2021, regime 
de plantão dos médicos, esse projeto está na pauta, parabeniza o prefeito Gilliard por 
essa ação aonde vai dar estabilidade aos médicos para melhor trabalho. Após 
finalizou seu discurso agradecendo a todos. Vereador Ronei foi à tribuna 
cumprimentou a todos e relatou sobre, a mal gestão do secretário de Obra, frisou que 
por questão pessoal, não quer fazer os reparos dos veículos da obra na empresa do 
mixaria, tem servidores reclamando do secretário de obra, pede para o secretário 
respeitar empresário, e servidores, e que o prefeito toma providencias sobre essas 
questões.  Após falou sobre a greve dos produtores rurais, parabenizou a todos 
produtores e o empresário Beto serias pela coragem de cada um, que está 
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contribuindo na greve do leite, e chama a tensão daqueles que ainda está 
tirando o leite pede para que vão aderir essa paralização. Falou sobre 
uma reunião online que participou na Assembleia Legislativa, agradeceu 
a Deputada Cassia da Muleta, e o Deputado Lazinho, que vem dando 
apoio aos produtores rurais. Relatou também sobre a CAERD, que não 
tem gestão, está trabalhando um projeto sobre multa diária da falta de 
água da CAERD em breve esse projeto vai apresentar na Casa.  Após 
finalizou seu discurso agradecendo a todos. Vereador João do Posto foi 
à tribuna cumprimentou a todos e relatou que estevem em Porto Velho 
juntamente com a vereadora Vanessa, no gabinete do deputado Laerd 
Gomes, Lazinho da Fetagro, reedificando ajuda para os Produtores 
Rurais, sempre está à disposição cobrando ajudando, estiveram também 
em uma reunião com o Diretor da CAERD, ficou marcado uma reunião 
aqui em Theobroma dia 20, para resolver essa situação da CAERD, a 
falta de água.  Em relação a Obra falou sobre os pontos clíticos, que a 
secretaria de obra tem que agilizar esses trabalhos, executar a 
administração da secretaria de obra com mais êxito, assim finalizou 
agradecendo a todos. Vereador Carlinhos Theobroma foi à tribuna 
cumprimentou a todos e iniciou lendo o ofício de nº 
241/PROMOTORIA/2021, após convoca os senhores vereadores para 
uma reunião com o secretário de saúde para responder esses ofícios. Na 
sequência relata sobre apresentação do Resolução nº 01/MD/CMT/2021, 
projeto de Resolução nº 04/MD/CMT/2021, e o projeto de Resolução 
nº 05/MD/CMT/2021, retirou de pauta da Ordem do dia, mais em breve 
esses projetos de lei vai ser apresentado através de uma Comissão, 
projetos esses não vão parar. Presidente Carlinhos Theobroma na 
oportunidade relatou sobre a greve do leite, e a favor de todas as 
cobranças, ressaltou sobre as organizações. Falou também sobre o 
melhoramento da agricultura pede ao prefeito para trazer 
equipamento e benefícios para o avoaço da agricultora e etc, após 
finalizou seu discurso. O presidente Interino Zé Barros Junior 
informa ao Plenário que chegou o ofício nº 106/GP/PMT/2021, 
direcionado ao Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 
respondendo os senhores vereadores sobre resposta de indicações. 
A vereadora Vanessa foi à tribuna e resumiu sobre a viajem de Porto-
Velho, juntamente com os vereadores Joao e vereador Edmilson, 
com Deputado Lard Gomes reedificamos sobre a CAERD, a falta de 
água no Município de Theobroma, o Condenador da CAERD marcou 
uma reunião em Theobroma, para resolver essa situação. Levaram 
várias demandas aos deputados. Após a vereadora falou sobre a 
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greve do leite, os produtores rurais têm seu apoio. Finalizou seu 
discurso convidando os senhores vereadores para participar da 
reunião com o presidente da CAERD. O presidente Interino Zé Barros 
Junior passou para discussão do projeto de Lei nº 11 /GP/PMT/2021. 
‘‘Dispõe sobre a contratação de prestação de serviço de 
profissionais na área da saúde em regime Plantão do Município de 
Theobroma e da outras Providencias. ’’ O projeto foi discutido entre os 
senhores vereadores, em seguida o presidente passou para a primeira 
votação do projeto e foi aprovado por sete fotos favorável, vereador Ronei 
pediu tempo de interstício, o presidente concedeu e passou para segunda 
votação do projeto e foi aprovado por sete votos favoráveis. Ausente 
vereador Cesar testou positivo a Convid 19. Não havendo nada mais a 
deliberar o senhor Presidente Zé Barros Junior declarou encerrada a 
decima segunda sessão ordinária ao meio dia (12:36) e trinta e seis 
minutos.    
 
 
 
 
 
 
 

——————————— 
Jose Junior Barros da Silva 

Presidente-Interino.  


